As a person, the rector...
76 responses

Is warm and friendly 62 (81.6%)

has stable family, peer and

0,
community relationships 51(67.1%)

takes adequate time off from

0,
parish and other activities 12(15.8%)

is active in community affairs 11 (14.5%)

is active in organizations social

0,
outreach organizations 19 (25%)
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As a pastor, the rector...
76 responses

accepts social engagements with
parishioners

seeks to build the parish into a
loving pastoral community

does most of the pastoral care,
rather than having a pastoral te...
does in depth personal
counseling

18 (23.7%)

68 (89.5%)

14 (18.4%)
makes regular parish home calls 15 (19.7%)
calls regularly on shut ins 27 (35.5%)
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As a spiritual leader, the rector...
76 responses

is aware of and teaches a wide
range of disciplines

develops Bible study and prayer
groups

leads weekday services,
including the daily office and w...
keeps up with the latest changes
in worship

provides stability in worship style
in the Anglican tradition

uses a team approach to worship
planning

27 (35.5%)
21 (27.6%)

25 (32.9%)

6 (7.9%)

46 (60.5%)

30 (39.5%)

As a preacher, the rector...
76 responses

provides spiritual and moral

56 (73.79
direction for the congregation (73.7%)

challenges us to address the
needs of the community and the
world

36 (47.4%)

preaches Biblical sermons that

0,
apply the Word to our lives 50 (65.8%)



As a teacher, the rector...
76 responses

challenges people to examine 57 (75%)

their faith

encourages a focus on
contemporary issues

26 (34.2%)

15 (19.7%)

regularly teaches adults

regularly teaches children and/or
youth

fosters a strong Christian
Education program

46 (60.5%)

As arector, they...
76 responses

are able to see that work is co... 41 (563.9%)

foster decision-making through... 36 (47.4%)

foster lay leadership and minist... 52 (68.4%)

are a sound financial manager 12 (15.8%)

foster development of new pro... 8 (10.5%)

2 (2.6%)

provide strong leadership by m...

take part in work at the diocesa... 14 (18.4%)

have a successful record of par...



We are clear about our mission and ministry direction and priorities as a congregation.
76 responses

@ Not true

@ Somewnhat true
@ Mostly true

@ True

Parishioners are open to possibilities and willing to embrace new opportunities for mission.
76 responses

@ Not true

@ Somewhat true
@ Mostly true

@ True

Parishioners feel supported by the church in their daily lives.
76 responses

@ Not true

@ Somewnhat true
@ Mostly true

@ True




We are in a good place and hopeful about our future.
76 responses

38.2%

38.2% '

@ Not true

@ Somewnhat true
@ Mostly true

@ True

We are confident that we can move forward, even when our priest leaves.

76 responses

44.7%

43.4% a

We consider ourselves a vibrant worshipping community.
76 responses

@ Not true

@ Somewhat true
@ Mostly true

@ True

@ Not true

@ Somewnhat true
@ Mostly true

@ True



